

有漫威、有李安、有神奇动物、有迪士尼动画 好莱坞大片“围攻”冯小刚

11月不算热门电影档期,正如冯小刚之前解释《我不是潘金莲》从国庆档改档11月18日时所说的,“11月冷,我们就让‘潘金莲’把11月给烧烫了。”

但冯小刚的如意算盘全然被打乱,多部超级大片纷纷定档11月,同步或准同步上映。11月4日有漫威超级英雄大片《奇异博士》,11月11日有李安挑战120帧全新拍摄技术的《比利·林恩的中场战事》,11月23日有布拉德·皮特领衔的《间谍同盟》,11月25日有“哈利·波特”衍生电影《神奇动物在哪里》和迪士尼动画大作《海洋奇缘》。

要不是原定11月29日上映的《萨利机长》调档到12月9日,11月的大片阵容会更加惊人。已定档的这5部好莱坞大片,是11月票房的绝对主力,它们将会“围攻”冯小刚的“潘金莲”。

【好莱坞系列】

《奇异博士》 漫威最高口碑作品来袭

上映时间:11月4日

导演:斯科特·德瑞克森

主演:本尼迪克特·康伯巴奇、蒂尔达·斯文顿、麦斯·米科尔森

点评:这一次,漫威引进了全新的超级英雄“奇异博士”,带领影迷首度进入漫威的魔法世界。电影看点之一是魔法世界的华丽视效,据说画面超越了《盗梦空间》。从目前的海外口碑来看,漫威又一次获得了成功。烂番茄网站,媒体开出的新鲜度高达98%,在漫威的14部电影中位列第一。电影上映后,漫威肯定要数钱数到手软。

《比利·林恩的中场战事》 李安首度拍摄120帧电影

上映时间:11月11日

导演:李安

主演:乔·阿尔文、克里斯汀·斯图尔特、克里斯·塔克、加内特·赫德兰、李淳

点评:李安现在成了技术狂人,这次他首度尝试拍摄4K、3D、120帧的电影,是对世界电影史的革新。不过120帧的版本,全球只有5家影院放映,中国内地只有北京、上海各一家影院。也就是说,绝大多数观众其实无法亲眼领略李安的技术创新。

值得关注的是,该片在国外放映后,影评人给出的总体评价偏低,烂番茄新鲜度只有47%,是李安近年电影最差的一部。据称问题主要在于电影的故事和角色疲弱,远不如李安以往的水准。而且,该片的名字较长,与名字差不多长的“少年派”相比,又显得过于“外国”,对国内的路人观众来说,吸引力偏弱。

《神奇动物在哪里》《哈利·波特》有了番外篇

上映时间:11月25日

导演:大卫·叶茨

主演:埃迪·雷德梅恩、凯瑟琳·沃特斯顿、科林·法瑞尔

点评:在《哈利·波特》系列电影之后,J·K·罗琳这次开讲番外篇的故事,还将拍摄成电影五部曲,可以说是“哈迷”的福音。

电影剧本由罗琳亲自撰写,这是她第一次涉足电影编剧,她透露,《神奇动物在哪里》不是《哈利·波特》的续集、前传,而是对那个魔法世界的延伸。

颇为值得玩味的是,《神奇动物在哪里》原本定档11月18日,与冯小刚的《我不是潘金莲》同日上映,但前些天,该片宣布改档11月25日上映,从而与迪士尼的最新动画《海洋奇缘》上演好莱坞电影之间的对撞。

【国产片系列】

《我不是潘金莲》 冯小刚检验票房号召力

上映时间:11月18日

导演:冯小刚

主演:范冰冰、郭涛、大鹏、张嘉译、于和伟、张译、李宗翰

点评:这部电影原本要在国庆档上映,但当时可能冯小刚觉得竞争压力大,就改档到了11月18日,并宣称要和李安一起把11月烧烫。结果,11月涌入一堆好莱坞大片,“潘金莲”的市场份额必然会被大幅挤压。

与李安在市场上几次“打仗”的冯小刚,这次也玩起了技术实验。在《我不是潘金莲》中,他大胆地采用了全程圆形画面。这种挑战电影创作“常规”的做法,当然值得尊重,不过普通观众能否接受,就很难讲了。

这部电影最近新闻不断,由于有刘震云的同名原著小说打底子,它的质量应该值得信赖,但不同于冯式喜剧,这部电影比较严肃,娱乐性不够强,这肯定会影响电影的最终票房体量。(据北京娱乐信报)

电视剧《红高粱》剧本被告抄袭

近日,电视剧《红高粱》剧本引发著作权纠纷,被指剽窃电视剧《红盖头》的剧本内容,侵犯著作权,相关影视公司诉至法院。10月30日上午,北京海淀区法院官方回应,目前海淀区法院已经受理了此案。

案件诉讼中,原告东阳公司称电视剧《红高粱》从故事情节到人

物走向,和故事框架都和《红盖头》剧本高度相似,其行为“严重侵犯了原告的著作权”。目前,海淀区法院通过微博官方回应,此案件正在进一步审理中。

消息一出,网友纷纷围观表示要打击侵权:“不能让抄袭太猖獗。”“谁抄谁目前还很难说,但一定不能放过侵权。”(据新浪)



厉害了! 德国一条街道命名“成龙街”

日前,成龙在微博晒出一张德国知名导演 Florian 在德国与用他名字命名的路牌合照的照片。照片中,导演 Florian 开心地站在路牌前,路牌上是德文拼写的成龙的名字。微博一出网友纷纷直呼,“厉害了,我的龙哥,真是骄傲!”

成龙在微博中写道,“德国知名导演 Florian 发了这张照片给我,一个古老的酿酒厂附近,当时我在德国拍戏,顺道去了那边,在这个地方站过,他们就把这条街以我的名字命名,现在已变成旅游景点了。”消息一出,网友们也表示高兴,纷纷给成龙留言,“毕竟你已经上交给世界人民了!”

对于以自己的名字来命名街道,成龙本人在微博中写道,“所以,我真的谢谢你们对我的支持,好感动!”同时,成龙大哥也在微博上与影迷们进行互动,他表示,“下次再去德国的时候,我要再站在这里拍个照,去德国的影迷朋友们,看看我们谁先到,哈哈!”网友们也就此做出回应,互动留言。有网友表示,“再去德国,一定会去与成龙的路牌合照!”也有网友调侃称,“不用比谁先到啦,肯定是成龙大哥先到,毕竟大哥有钱啊!”

(据半岛晨报)



前妻张雨绮再婚 王全安回应:一个月前就已知道

10月26日,张雨绮闪电宣布婚讯,她与男友相识十天相恋,相识七十天结婚。同日,张雨绮的前夫王全安也被拍到另结新欢,与一位20岁出头的年轻美女当众激吻,模样甚是恩爱。对此,王全安10月28日也通过友人向媒体透露,张雨绮早在一个多月前就把结婚的消息告诉了他,当时他也对张雨绮表达了祝福。王全安觉得这

是对方的私生活,应该尽量不被打扰,所以为其保密至今。王全安认为,现在既然张雨绮自己公开了,就再次祝她新婚快乐。

对于自己被曝出的“90后”模特新欢左烨,王全安也大方承认,“来去皆姻缘,在任何一种日子里,有一份由衷的喜欢和被喜欢,是幸运也应该珍惜,对我和大雄(左烨网名)尤其如此。”(据新浪)

拍戏开枪误杀李小龙儿子 男星愧疚23年离世



拍戏时受伤在所难免,但也有因此造成永久性的伤害,甚至从此离开人世,李小龙儿子李国豪便是如此,他本来要继承父亲衣钵,却在1993年拍摄《龙族战神》时意外中枪身亡,结束28岁的短暂生命。而开下那致命一枪的就是好莱坞男星麦可麦斯,事经23年,麦可27日惊传离世消息,享年61岁。

李国豪在父亲李小龙去世12年后,也选择踏上演员一途,1993年开拍的电影《龙族战神》被视为他能打下好莱坞市场的重要作品,不料在一场枪战戏中,射杀他的道具枪里,竟装着真的子弹,他因而中弹身亡,而开下这关键一枪的对手演员麦可麦斯心里更是种下极

大阴影。麦可麦斯虽然事后确认不需为李国豪的死负上法律责任,但对当时仅是出道2年的新人麦可来说,已经在心理上造成无法抹灭的阴影。《龙》片后来藉由特效和替身完成李国豪未完的戏份,1994年上映后广受好评,但麦可却从未看过这部作品,在戏杀青后还息影了1年多,坦言无法忘记是自己亲手开了致命一枪。

麦可麦斯重启演艺事业后,曾演出《猫女》、《超人特攻队与无敌浩克》、《蜘蛛人:惊奇再起》等热门电影。(据四川在线)